
VOTRE NOUVELLE 
SOURCE D’INFO 
QUOTIDIENNE !

Le Blog interne est votre nouvelle source d’information, avec des 
articles courts et percutants, chacun prenant moins de 2 minutes à lire.

Il est accompagné d’un espace vidéo pour enrichir votre expérience, 
d’un agenda pour ne rien rater de nos évènements et d’un accès rapide 
à nos réseaux sociaux.



ACCESSIBILITÉ 
TOTALE

Le Blog interne est accessible partout et à 
tout moment, que ce soit sur votre ordina-
teur, votre tablette ou votre smartphone, 
sans avoir besoin de vous connecter au VPN. 
Vous pouvez y accéder à l’adresse https://blo-
gcpam94.fr/ ou en scannant le QR code. At-
tention, l’utilisation du site est exclusivement 
réservée au personnel !

EXPRIMEZ-VOUS AVEC 
LA BOÎTE À IDÉES !

Parce que vos idées peuvent transformer 
notre environnement de travail, nous avons 
mis en place une boîte à idées, un espace qui 
vous est dédié. Vos retours sont précieux et 
nous aideront à façonner un contenu qui vous 
ressemble. 

Alors n’hésitez pas à partager vos pensées, 
vos idées et vos questions ! Ensemble, faisons 
du Blog interne un véritable reflet de notre 
communauté.

LE RÉCAP’ EN 
FORMAT PAPIER

Pour ceux qui préfèrent le papier, nous mettrons 
également à votre disposition un récapitulatif 
des informations clés sous format journal  
1 fois par mois, le Blog interne le Récap’, en libre-
service.

UTILISATION RÉSERVÉE AU PERSONNEL
N’oubliez pas que ce site est exclusivement destiné aux agents de la CPAM 
du Val-de-Marne. Il n’est pas conçu pour être partagé avec des personnes 
extérieures à notre institution.

LE BLOG INTERNE C’EST QUOI ?



via notre compte Instagramvia notre site intranet Interval

https://blogcpam94.fr/

Le Blog interne n’est pas une application mais vous avez la possibilité de créer un raccourci sur 
votre smartphone de la même manière que sur un ordinateur.

EN UTILISANT GOOGLE CHROME

1.	 Ouvrez le navigateur 
Google Chrome

2.	 Renseignez l’adresse  
du Blog interne 
https://blogcpam94.fr/

3.	 Une fois sur la page 
d’accueil, appuyez sur 
l’icône «3 points» en haut 
à droite de votre écran

4.	 Sélectionnez « ajouter à 
l’écran d’accueil »

5.	 Le Blog interne est 
désormais installé sur 
votre téléphone comme 
une application !

COMMENT CRÉER UN ACCÈS RAPIDE ?

COMMENT ACCÉDER AU BLOG INTERNE ?



EN UTILISANT SAFARI SUR IPHONE

1.	 Ouvrez le navigateur 
Safari

2.	 Renseignez l’adresse  
du Blog interne 
https://blogcpam94.fr/

3.	 Une fois sur la page 
d’accueil, appuyez sur 
l’icône avec la flèche en 
bas au centre de votre 
écran

4.	 Sélectionnez « Sur l’écran 
d’accueil »

5.	 Le Blog interne est 
désormais installé sur 
votre téléphone comme 
une application !

Nous espérons que ce nouvel outil 
deviendra un allié précieux dans votre 
quotidien. 

Restez connectés et n’hésitez pas à 
explorer tout ce que nous avons à vous 
faire découvrir !


